



Μήνυμα της Διοίκησης

Φέτος, η Προνομιούχος Ανώνυμος Εταιρεία Γενικών Αποθηκών Ελλάδος (ΠΑΕΓΑΕ), συμπληρώνοντας τα 110 χρόνια αδιάλειπτης λειτουργίας, συνεχίζει να συνεισφέρει ουσιαστικά στην ελληνική κοινωνία, παρέχοντας πρωτοποριακές υπηρεσίες στον κλάδο της Εφοδιαστικής Αλυσίδας. Με ιδιαίτερη περηφάνια και χαρά δημοσιεύουμε για δεύτερη συνεχή χρονιά τον Απολογισμό Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης ο οποίος αποτελεί το πλαίσιο και την πυξίδα για τις υπηρεσίες που παρέχουμε και τις δράσεις που υλοποιούμε.

Κατέχουμε ηγετική θέση στον κλάδο μας παρέχοντας υπηρεσίες αποθήκευσης και διανομής (Warehouse & Distribution), υπηρεσίες μεταφοράς και αποθήκευσης οχημάτων (Finished Vehicle Logistics) ενώ αποτελούμε τη μοναδική εταιρεία στην Ελλάδα που προσφέρει τη δυνατότητα χορήγησης Τίτλων Αποθήκευσης με σκοπό τη χρηματοδότηση των πελατών μας από Χρηματοπιστωτικούς Οργανισμούς.

Προσεγγίζουμε την επιχειρηματικότητα με αίσθημα υπευθυνότητας και διαφάνειας, αναγνωρίζοντας τον αντίκτυπο της δραστηριότητάς μας και υλοποιώντας ένα πλάνο δράσεων που στοχεύει στην οικονομική ανάπτυξη και βιωσιμότητα της εταιρείας μας, δίνοντας όμως παράλληλα έμφαση στην περιβαλλοντική

προστασία, την κοινωνική συνεισφορά και την κανονιστική συμμόρφωση. Εστιάζουμε στις ανάγκες των πελατών μας, ενισχύουμε τη διοικητική υπευθυνότητα και δημιουργούμε επιχειρηματική αειφορία και ευκαιρίες απασχόλησης δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην ανάπτυξη των εργαζομένων μας.

Νιώθουμε βαθιά δέσμευση προς τις ομάδες των ανθρώπων μας που εργάζονται στις αποθήκες, στους χώρους αποθήκευσης και φροντίδας των αυτοκινήτων, στις αυτοκινητάμαξες και στις διοικητικές υπηρεσίες, οι οποίοι έχουν το όραμα, το πάθος, την ενέργεια και τη διάθεση για την υποστήριξη της περαιτέρω ανάπτυξης της εταιρείας.

Αναγνωρίζουμε πως η αλλαγή του κλίματος, ως συνέπεια των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου, ενέχει σοβαρό κίνδυνο για το περιβάλλον και την παγκόσμια οικονομία και για το λόγο αυτό εφαρμόζουμε ένα πλάνο περιβαλλοντικής διαχείρισης παρακολουθώντας, ελέγχοντας και περιορίζοντας τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις που προκύπτουν από τη δραστηριότητά μας.

Ασκούμε με ακεραιότητα την επιχειρησιακή μας δραστηριότητα, λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη την ηθική και την κανονιστική συμμόρφωση, ενώ παράλληλα συνεργαζόμαστε στενά με τις ρυθμιστικές αρχές σε εθνικό επίπεδο, για την ανάπτυξη αποδοτικότερων συστημάτων μεταφορών και τη δημιουργία αξιόπιστων υποδομών για τη χώρα μας.

Παραμένουμε πιστοί στις αρχές και αξίες μας, ακολουθώντας μια ολιστική προσέγγιση κατά τη διαμόρφωση και υλοποίηση του πλάνου αειφορίας μας.

Η ανάπτυξη της ΠΑΕΓΑΕ και η εξασφάλιση της βιωσιμότητας σε μακροχρόνια βάση, αποτελεί κοινό στόχο των δομών εταιρικής διακυβέρνησης της εταιρείας, διασφαλίζοντας τη διαφάνεια σε όλο το εύρος των βαθμίδων Διοίκησης. Οι στιβαρές δομές της εταιρικής μας διακυβέρνησης, διασφαλίζουν ότι αυτή η προσπάθεια υποστηρίζεται από το σύνολο των εργαζομένων της ΠΑΕΓΑΕ και είναι σύμφωνες με τις δομές διακυβέρνησης της μητρικής μας, της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος (ΕΤΕ).

Καταδικάζουμε οποιοδήποτε περιστατικό διαφθοράς μπορεί να διαταράξει την εύρυθμη λειτουργία μας, ενώ παράλληλα διατηρούμε τακτική επικοινωνία με τα ενδιαφερόμενα μέρη.

Παναγιώτης Γεωργίου
Πρόεδρος Δ.Σ.

Γεώργιος Σκοτίδης
Αντιπρόεδρος Δ.Σ.
& Διευθύνων Σύμβουλος



θεωρούμε πως η λογοδοσία, ανεξάρτητα από τη βαθμίδα ιεραρχίας, αποτελεί σημαντική πτυχή της διαφάνειας και κύριο μέσο πάταξης της διαφθοράς. Για το λόγο αυτό έχουμε δημιουργήσει στην ιστοσελίδα μας ηλεκτρονικό ταχυδρομείο που μπορεί να δεχθεί επώνυμες ή ανώνυμες καταγγελίες/ αναφορές προς διερεύνηση.

Και φέτος, ο απολογισμός της εταιρικής υπευθυνότητας είναι σύμφωνος με τις κατευθυντήριες οδηγίες του διεθνούς προτύπου GRI-G4 (**Global Reporting Initiative**), τις αρχές του Οικουμενικού Συμφώνου του ΟΗΕ (**UN Global Compact**) καθώς και τα κριτήρια του Ελληνικού Κώδικα Βιωσιμότητας (**Sustainable Greece 2020**).

Συνεχίζουμε να εστιάζουμε στη βιώσιμη ανάπτυξη αναγνωρίζοντας τις ευκαιρίες και αντιμετωπίζοντας τις προκλήσεις με στόχο να αποτελούμε πρότυπο για άλλες επιχειρήσεις.